

# 切尔西明晚大战阿森纳 去竞彩店可免费看直播

明天19:45, 蓝军切尔西将坐镇主场迎战同城死敌阿森纳, 这场最具分量的伦敦德比也将吊足球迷和彩民的胃口。由于英超赛事江苏地区没有电视台进行直播, 因此观看英超一直是江苏球迷最头疼的事儿。现在告诉

大家一个好消息: 明晚全省一千多家竞彩店可免费收看本场比赛的电视直播。

志在夺冠的切尔西本赛季一直被曼城双雄压制着, 目前他们在积分榜上落后曼城6分, 落后曼联1分, 排在联赛第三。而阿

森纳本赛季由于转会工作不力, 球队逐渐沦为英超二流, 但是最近4场比赛, 阿森纳全部获胜, 状态明显好于赛季初。因此本场比赛谁胜谁负, 依旧存在着不小的悬念。值得一提的是, 两队最近十次交锋只出现过一次平局, 蓝

军切尔西取得了6胜1平3负的成绩, 处于绝对上风。明晚, 您只要走进身边的竞彩店, 就能免费观看本场比赛的电视直播, 这对于江苏球迷来说可是一个千载难逢的好机会哦!

快报记者 付智勇

## 竞艺求精

### 省钱不如花钱 花钱不如砸钱

上周曼彻斯特德比如果买单场固定奖的“负、其他比分”那就发达了, 投100可以中10000元。

竟然是1比6啊, 弗爵爷显然没想到这比分。红魔联赛81年来首次在“梦幻剧场”被灌进6球, 据说, 遭受职业生涯最耻辱一败的弗爵爷赛后在更衣室里开足“吹风机”马力, 劈头盖脸怒喷队员。不过老爷子为什么总爱重点栽培没身体也没速度的埃文斯, 不肯给菲尔·琼斯、斯马林机会呢?

看曼奇尼那一脸坏笑, 他肯定也没料到能如此大胜。当然防守端有雷打不动的中卫组合莱斯科特+孔帕尼, 扫荡能力超强的铁腰巴里和亚亚·图雷, 进攻端有脑残型天才巴洛特利、乱跑流的大卫·席尔瓦和阿森纳, 再加上助攻王纳斯里, 这就好比抓着一手炸弹和同花顺, 想不上游都难。这不, 本周联赛杯, 曼城二队又狂胜狼队。所以说蓝月亮最大的功臣不是教练, 而是后台老板。套用一句俗话, 一个老板花点钱并不难, 难的是每个赛季花大钱, 不抠门, 这才是最难的呢!

新赛季跟曼城一样焕然一新的还有巴黎圣日耳曼, 这个曾经破落的豪门在卡塔尔体育基金入住后狂砸8400万欧元, 网罗了梅内斯、马图伊迪、加梅罗, 以及创法甲转会费纪录的帕斯托雷。巴黎圣日耳曼目前8胜2平1负高居法甲榜首, 最近4场都净胜2球以上, 俨然法甲新一代赢盘王。

最近NBA球队和球员分成问题接近谈判, 只剩下一个工资帽的难题待解, 但足球不存在工资帽。从阿森纳2比8曼联, 到曼联1比6曼城, 分明验证了这样一条定律: 省钱不如花钱, 花钱不如砸钱。

任晓静

### 美职季后赛开打 赛制特殊需谨慎

美职联赛也已结束了常规赛的全部赛事, 近日将迎来首场美职季后赛的竞猜。当然, 对于这两场赛事的竞猜, 玩家首先还得弄清楚一下赛制。

按照美职赛制, 从本周开始季后赛赛事。美职季后赛共有10支球队参赛, 参赛队为东、西部前3名球队, 以及总成绩最佳的另外4队(不分东西部排名第7~10位球队)。

季后赛赛制: 淘汰形式, 附加赛由第7~10位球队以一场决胜胜负, 争夺东、西部四强一个席位。至于东、西部4强采取主、客两回合制, 若两回合打平, 不设客场入球优惠, 需要进行上、下半场各15分钟的加时赛, 加时后仍未分出胜负则以互射点球决定胜负。东、西部决赛及总决赛则以一场定胜负, 若法定时间内不分胜负, 将进行上、下半场各15分钟的加时赛, 加时后仍未分出胜负则要互射点球定胜负。

据了解, 2011赛季美职常规赛结束之后, 东西部恰好各有5支球队获得季后赛资格, 不过在总体排名上, 西部球队实力明显占优, 西部球队包揽了积分榜的前四席及第七名, 而东部成绩最好的5支球队在积分榜上分列第五、六、八、九、十位。但因为特殊的赛制, 总冠军到底落入谁手, 还真是很难说的事情。

竞文

### “单场”是什么?

“单场”是经财政部批准, 国家体彩中心推出的一种全新的竞彩玩法, 这种玩法最大的特点就是单场奖金固定。即彩民在投注时所对应的固定奖金金额即该投注中奖后的金额, 不受之后调整变动的影响。

目前单场固定奖金返奖仅限于竞彩足球猜比分和篮球胜分差两种玩法。

# 体彩排列3金秋大派送 千万加奖等你来拿

为回馈广大彩民朋友长期以来对江苏体彩的厚爱和支持, 我省体彩将在11月独家开展排列3金秋大派送活动, 凡中得直选排列3者每注加奖150元, 整个活动总派奖额高达1000万元。

直选加奖150元  
派送总奖金1000万

据悉, 体彩排列3玩法在我省一直深受广大彩民喜爱, 我省彩民对于该玩法的投注技巧掌握得相当纯熟。长期以来, 我省排列3中奖率一直位居全国第一, 此次江苏体彩的独家派送也是对钟爱该玩法彩民的一次温情回馈。活动具体派送时间为2011年10月31日20:10开始销售的第11298期起, 至11月30日20:00截止销售的第11327期止。

加奖方式为凡中得排列3游戏直选奖金者, 每注加奖150元, 即加奖后直选单注奖金为1150元。加奖期间, 对于符合条件的中奖彩票, 兑奖终端会自动显示排列3直选中奖金额为1150元, 网点按终端机显示兑付即可。此次派送活动加奖总资金控制在1000万元以内, 如派送期限已到, 但派送资金还有剩余的, 不再继续进行派送活动; 如在派送活动期间1000万元派送资金使用完毕, 则派送活动在排列3游

戏当天销售截止后停止派送, 江苏体彩将会及时通过媒体向社会公告派送活动结束。

### 解读排列3派送规则 “抢先投注”才是王道

从上述规则看出, 此次派送只针对排列3的直选进行加奖, 这也是鉴于目前我省排列3彩民的投注习惯。但此次派送活动的最大特点是在派送总额和派送时

间上实行了双重规定, 即只派送1000万元, 只在11月份派送。换句话说, 1000万派送完毕活动也即刻结束, 或者超过11月份, 无论派送奖金有无结余, 该活动也宣告结束。这好比过去婚俗的“抢喜糖”, 能抢就抢一点, 喜爱排列3的彩民需要打起精神, 驻足观望是不会抢到“喜糖”的。

当然喜糖可以瞬间抢光, 但1000万的派送可不是瞬间就会派完。近期我省排列3中奖一直

居高不下, 二十万元以上的中奖也是屡见不鲜, 这对于擅长倍投的彩民来说是绝佳良机。当然散户们也可以适当地提高投注额, 以小额倍投或小额直选复式票出击, 说不定也会收到效果。当然, 技术型彩民最为乐观, 这是一次展现投注技巧的绝佳时期。总之, 应对本次派送最为关键的是: 彩民朋友要提早下手, 适当提高投注, 以最高效率挖得一桶金。

通讯员 郑俊春 快报记者 付智勇

# 单双号交替投注 宿迁彩民网中7位数500万

10月9日晚, 江苏体彩7位数第11157期开奖, 当晚劲爆4注头奖, 南京1500万得主刚领走奖金, 另一位中奖的宿迁彩民也接踵而至, 这位彩民苏先生带着妻子来到江苏省体彩中心兑奖大厅, 共同分享这份喜悦。



### 单双号交替投注 巧中500万

在采访中, 中奖彩民苏先生向记者说起了自己的“购彩经”, “我买7位数已经有8年了, 之前中过几千, 我买彩票有种特别的方法, 就是看上期的中奖号码再投注, 如果上期单数, 那对应的那一位我就改投双数, 每次都这么投。”说完苏先生神秘地笑了笑。说到当天的购彩经历, 苏先生看着妻子说: “那天陪老婆去超市买东西, 我就在超市入口那边的体彩店买了这张彩票, 还是老样子, 看上期开出的号码, 按照单双号交替自己随便编了一个, 第二注就随机打了。”

### 偏爱简单玩法 理性购彩

说到买体彩, 苏先生乐了, “我每次买彩票的投入不多, 最

多10块钱, 基本都在4元到6元, 就随便玩玩。”苏先生一脸平静: “平时自己做做生意, 空闲时间就去买买彩票, 7位数玩法简单, 随便编7个数字, 然后再随机一注, 如果遇到大乐透奖池高, 我再买点大乐透, 反正控制在10块钱之内。”他又补充道: “最近上市的‘11选5’也不错, 玩法简单, 也容易中奖, 我也会买一些玩玩。”当记者问一旁的苏先生的夫人是否支持苏先生买彩票, 她笑着说: “支持! 反正他每次买得也不多, 随他去了。”说完哈哈大笑起来。说到奖金的分配, 苏先生表示: “还没想好, 这几天得知中奖还真有点紧张, 那天晚上上网查中奖结果, 结果一晚没休息好, 最近生意忙, 等闲下来了才来领奖。”

截至10月26日晚开奖, 今年我省已中出百万以上大奖140个! 比去年同期多出12个, 其中今年我省7位数就“生产”出54个百万! 大乐透也表现不俗, 共中出39个百万以上大奖! “体彩双子星”——7位数和大乐透中奖者遍布全省, 给彩民带来了真正的实惠!

通讯员 陈蓉蓉  
快报记者 付智勇

